

# 林榮輝理事長等商總領導應邀出席參加 中華禪意文化節暨水陸法會新聞發佈會 聯合信願寺及艾美馬可斯分送白米麵包



上圖林榮輝理事長與參議員Imee Marcos互動。圖二林榮輝理事長與傳印法師交流溝通。圖三主賓席賓主。圖四林榮輝理事長致詞。圖五和圖六祈福回向儀式。圖七賓主合影。圖八2025年水陸法會揭牌啟動儀式。圖九至圖十一慈善贈米及麵包活動。下圖本會眾領導和信願寺住持在寺外準備分發白米。

菲華商聯總會訊：為慶祝菲中建交50週年，弘揚佛教「和平、包容、和合」的核心精神，第二屆中華禪意文化節暨大乘信願寺2025年水陸法會系列活動新聞發佈會，於6月22日（星期日）上午，假座馬尼拉大乘信願寺藥師殿隆重舉行。現場莊嚴肅穆，來自政商佛教界的嘉賓雲集，氣氛一片祥和。

國會參議院議員Imee Marcos，菲律賓佛教聯合會會長、大乘信願寺住持傳印法師、大乘信願寺秘書長法度法師，水陸法會總會首、大乘信願寺董事長蔡聰妙博士，馬尼拉市議員劉少強，菲華新聯公會會長王玉容，菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮，校友聯主席王清涵、副主席吳永堅，妙法基金會創辦人楊聯洛居士，六蘭堂名譽理事長鍾進德，華教中心副主席劉純厚，以及馬尼拉各社團代表、社會賢達和善友，還有媒體

記者出席了新聞發佈會。是日本會理事長林榮輝親率多位領導，應邀出席新聞發佈會並致詞。出席者有理事長林榮輝、副理事長許學禹、戴亞明、陳華民、陳炳清、施清璋等。

新聞發佈會上還舉行了本會聯合信願寺的「慈善贈米」及配合參議員艾美馬可斯分送麵包活動與「祈福回向」儀式，嶄新佛教慈悲精神。法度法師向大家介紹了即將於10月19日至26日舉辦的「第二屆中華禪意文化節」系列活動，重點包括：大乘信願寺水陸法會、紀念瑞今長老誕辰120週年與往生20週年、慶祝菲律賓佛教能仁中學創校65週年，以及禪意藝術與中菲文藝演出。

法度法師強調，今年正值菲中建交五十週年與世界法西斯戰爭勝利八十週年，活動將以「文化為舟，和合為帆」為主軸，深化

文明對話，並藉佛教文化傳遞和平願景。水陸法會將設「和平祈願壇」，為全球戰爭受難者祈福超薦，紀念瑞今長老的三項主題活動將彰顯其弘法利生、推動中菲佛教交流的歷史貢獻；能仁學院也將舉行新屆校董就職典禮，展望教育新章。文化節期間，書法展、禪茶表演、攝影展及中菲佛教音樂交流也將同步展開，充分展現東方禪意與當代藝術的交融。

林榮輝理事長在致詞中表示，今天，我們齊聚菲京首刹信願寺，共啟「同慶金喜，共享和合」--慶祝菲中建交50週年暨2025年中華佛教禪意文化節泊水陸法會啟動的殊勝因緣。本人謹代表菲華商聯總會，向這場凝聚慈悲與智慧的盛典，致以熱烈祝賀！更向這座以「悲心行願」照亮千島、以菩提心溫暖眾生的正法道場，致以由衷的禮讚！他說，

樂見商總與信願寺攜手並配合參議員艾美馬可斯進行贈米分發麵包的公益活動，藉此弘揚佛陀施予的精神，傳遞慈悲與團結。他指出，雖然米糧麵包微薄，卻承載著祝福與關懷，象徵對社會的支持與善意，也為慶祝菲中建交50週年及第二屆中華禪意文化節贈與意義。林榮輝理事長感謝信願寺及眾多義工辛勞，期勉大眾持續以愛心服務社會，共同播下希望與喜悅的種子。他說，和平需要行動，慈悲需要擔當！菲華商聯總會願作眾善之橋，與信願寺並肩同行，為菲律賓鋪就一條充滿希望的人間菩薩道！

新聞發佈會最後在感恩素宴中圓滿落幕，同時為即將到來的盛會奏響序曲，主辦方誠摯邀請社會各界人士踴躍參與，共襄文化盛舉，讓佛法慈光耀兩國，共建和合之道。

## 菲烈山五姓總會新屆初選名單揭曉 同時訂七月四日進行複選會議

菲律賓烈山五姓聯宗總會訊：本總會第八十四連八十五屆理監事任期即將屆滿，遵章改選，經於二〇二五年六月十五日在領導們的監督下，於本總會議事廳慎重開票，選出新屆（第八十六連八十七屆）中選理事，茲將中選之理事列下：

呂榮達、呂志群、呂子群、呂芳遠、呂

敦桓、呂君恆、呂倫立、呂培松、呂長泰、呂培新、呂國忠、呂東振、呂明恩、呂江峰、盧仲良、盧奕志、盧喜溜、盧祖輝、盧加世、盧棋炫、盧遠藝、盧世燦、盧垂順、盧建山、盧世清、盧天源、高國欣、高國民、高維澤、高南文、高明定、高仰東、高銘森、高山龍、高國樑、高潤源、高友俊、

高德鵬、高明正、許長安、許培錫、許學禹、許永山、許金礦、許友錦、許宏達、許榮誼、許福星、許劍雄、許松林、許群策、許煥東、許澤恭、許福榮、許經民、許自強、許培崇、許貴順、許經綸、許建康、許天寶（坂頭）、紀慶偉、紀尊暉。

曾任理事長者為新屆當然理事者：

盧連興、高武揚、盧祖蔭、呂安盾、盧天國、高銘權、呂良泉、盧明革、高國雄、許文忠、盧民順。

本總會訂於七月四日（星期五）下午七時，在本會會議廳舉行複選。

務希上列諸中選理事出席，以利會務進行是荷。